
Poštovana ravnateljice, poštovana razrednice, poštovani profesori, poštovani roditelji, dragi i poštovani 

maturanti! Lijepo vas sve pozdravljam! 

 Stala sam danas ovdje ispred vas u ime svih roditelja kako bih vama, dragi maturanti, poželjela svu 

sreću svijeta u vašem životu, u vašem odabiru puta za daljnje školovanje i neka vam se ostvare svi veliki, ali i 

oni mali snovi. 

  Ove četiri godine brzo su prošle. Meni svakako!  Vaše je školovanje bilo izrazito neobično zbog 

epidemije koja nas je sve pogodila. Jedan novi način školovanja - dio online, dio neposredni rad u školi… Sve 

u svemu, nešto novo, kako bismo to nazvali „novo normalno“. No, to je bilo sve samo ne normalno. Nažalost, 

niste uspjeli uživati u „norijadi“, niste bili na maturalnom putovanju i na mnogim školskim izletima. Niste se 

stigli družiti toliko izvan škole, pa možda se i bolje upoznati. Eto, žao mi je što ste generacija koja ta neka 

lijepa sjećanja neće ponijeti sa sobom iz gimnazije. 

Unatoč takvim vremenima uspjeli ste završiti ovo četverogodišnje školovanje i na tome vam od srca čestitam! 

Nije bilo lako, ali pokazali ste hrabrost, marljivost, odlučnost!  

Na tom putu zahvalit ću vašim dragim profesorima koji su se trudili prenijeti vam svoja znanja, misli i iskustva, 

vašoj razrednici koja vas je pratila, brinula za vas. Pažnjom, razumijevanjem i savjetima bila vam je podrška, 

ali i podrška nama roditeljima. Zahvaljujem ravnateljici gimnazije koja vas je spremno dočekala prije četiri 

godine, pratila vas do danas i koja vodi kvalitetnu, modernu i nadaleko prepoznatljivu školu. 

Zahvalila bih i svim vašim dragim roditeljima i ostalim članovima obitelji na neizmjernom strpljenju, podršci, 

pomoći, ljubavi. Oni su u ova čudna vremena bili uvijek uz vas i pružili vam sve potrebno i onda kada vas je 

trebalo saslušati, savjetovati, pomoći vam, zagrliti vas, pa ponekad pustiti i neku suzu. 

 Kada jednom krenete dalje i zadnji put napustite školu, budite dobri veleposlanici vaše škole. Pokažite 

sve vrijednosti, znanja i vještine koje ste ovdje usvojili. Budite uporni u svemu! 

     Možda vam se mnoga vrata na koja ćete pokucati neće otvoriti, osjećat ćete se loše i pitati se što s vama 

nije u redu, ali ne brinite, s vama je sve u redu, samo to nisu prava vrata. Krenite dalje, pronađite sebe, a 

kada se pronađete, moći ćete pokucati na prava vrata. Iza njih će vas dočekati oni koji prepoznaju vaš rad, 

znanje, vaš trud i koji vas znaju cijeniti. 

     Ovom mišlju bih završila svoj govor i na kraju još samo dodala jednu prekrasnu misao Groucha Marxa : 

 „Svako jutro kada otvorim oči, kažem sebi: imam moć da se danas učinim sretnim ili nesretnim. Ja mogu 

izabrati što će biti. Jučer je prošlo, sutra još nije. Imam samo ovaj dan - danas. I danas ću biti sretan!“ 

 

     Dragi maturanti 4.J razreda, budite sretni danas, ali i sve dane koji su ispred vas! Sretno i uživajte! 

Vlasta Mirka Videk 



 


